ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Орле прошёл областной литературный конкурс для граждан пенсионного возраста «Мои года – мои богатства». Организаторами конкурса  выступили региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России», управление культуры и архивного дела Орловской области, БУКОО «Орловский Дом литераторов». Конкурс проводился при поддержке отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области.
В конкурсе приняли участие 105 непрофессиональных литераторов Орла и практически всех районов Орловской области, представивших в оргкомитет  126 авторских материалов в номинациях «Поэзия» и «Малая проза». Победителей конкурса определяло жюри из профессиональных писателей под председательством руководителя Орловской областной организации Союза писателей России Г.А. Попова.
Имена лауреатов были объявлены на церемонии подведения итогов конкурса, которая состоялась 27 ноября в областной публичной библиотеке имени И.А. Бунина.
Дипломы I, и II степени в номинации «Поэзия» получили соответственно – Иван Николаевич Мерцалов из Орла, Мария Степановна Корчагина из Мценска; третье место поделили Вячеслав Алексеевич Гаврилин из д. Андреевка Колпнянского района и Иван Евстафьевич Шевченко из Орла.
Лучшими в номинации «Проза» были признаны Людмила Алексеевна Миронова (п. Залегощь), Евгения Павловна Соколина (п. Тросна), Лидия Алексеевна Плужникова (г. Орёл) и Татьяна Александровна Мазанова (п. Хотынец).

Победители конкурса получили ценные подарки, подготовленные региональным отделением Союза пенсионеров России и Пенсионным Фондом, а также книги известных орловских писателей.
Поощрительными дипломами и книгами от Орловского Дома литераторов были награждены ещё 20 конкурсантов, проявивших литературные способности в обеих номинациях.
Не остались без внимания организаторов и остальные участники конкурса – каждый получил в подарок Орловской областной организации Союза писателей России ежегодный альманах «Орёл литературный».
Выступая на церемонии подведения итогов, председатель регионального отделения Союза пенсионеров России И.Я. Мосякин предложил сделать литературный конкурс для пожилых людей традиционным и проводить его один раз в два года. Также на церемонии с приветственными словами выступили начальник отдела архивов и по связям с общественными организациями Управления культуры и архивного дела Орловской области П.В. Морозов и исполняющий обязанности директора БУКОО «Орловский Дом литераторов», заместитель председателя правления Орловской областной организации Союза писателей России А.В. Фролов. 
Программа мероприятия была украшена музыкальными номерами в исполнении студентов Орловского колледжа культуры и искусств.
